

# 今后济阳农产品都叫“好味知济”

## 该品牌的确立将加快提升当地农产品的影响力和竞争力

### “好味知济”品牌正式揭牌 济阳农产品知名度将进一步提升

11月1日,济南市济阳区农产品“好味知济”区域公用品牌在第十六届中国国际农产品交易会上正式揭牌。作为省会济南的重要“菜篮子”“米袋子”,济阳农业在全国都有较高的知名度。这次“好味知济”品牌的确立将加快提升济阳农产品的影响力和竞争力。

本报记者 于悦  
通讯员 张鑫 王群

1日,在湖南省长沙市举行的第十六届中国国际农产品交易会上,济南市济阳区农产品“好味知济”区域公用品牌正式揭牌。

“好味知济”品牌是济阳区委、区政府委托浙江大学杭州芒种品牌管理有限公司规划设计的农产品区域公共品牌,把“济”作为济阳城市和区域品牌的基因,突出“好人、好礼、好品、好味”的特点,彰显“知名、知物、知味、知济”的优势,点亮“好味知济、难得济阳”的品牌口号。该品牌的发布,有效解决了多年来济阳农产品品牌不一、标准不一,缺少统一区域品牌的问题,将进一步塑造济阳农产品的整体形象,加快提升济阳农产品的知名度、影响力和竞争力。

济阳地处北纬37°,暖温带半湿润气候,四季分明,光照充足,昼夜温差大,更有黄河滋养,具有得天独厚的农业资源优势,先后打造了曲堤黄瓜、仁风西瓜、垛石西红柿等一批农业特色品牌,目前拥有中国西瓜之乡、中国番茄之乡、中国山楂之乡、中国黄瓜之乡4个,中国驰名商标1个,国家地理标志农产品3个,国家级养殖示范场1处,山东省级现代农业产业园、农业部鲜活农产品定点专营批发市场2处,是省会济南的重要“菜篮子”“米袋子”。

济阳农业在全省乃至全国都有了较高的知名度和美誉度,先后荣获全国粮食生产先进县、全国蔬菜产业先进县、全国食品工业强县、全国蔬菜产

业技术体系示范县、国家级黄瓜标准化示范区、全国第一批蔬菜标准园创建示范县、全国首批区域性良种(蔬菜)繁育基地、山东省十大蔬菜生产基地示范县等称号。

叫响一个品牌,带动一方产业,富裕一方经济。据了解,下一步,围绕“好味知济”品牌,济阳将从运营管理、标准制定、营销创新、金融扶持、技术指导、人才支撑等多方面入手,全力打响济阳“好味知济”区域公共品牌,不断提高品牌的认知度和美誉度,让更多的济阳优质、绿色、高端农产品走上更多国内外消费者的餐桌,让品牌体现高质量发展,推动高质量发展,打造济阳农业发展新优势。

### 未来将振兴五大农业特色产业 打造“两心两带三轴四园”

济阳把实施乡村振兴战略作为三农工作的总抓手,陆续出台了乡村振兴战略三年行动计划、都市农业发展规划等一系列文件,明确提出加快现代农业科创中心和都市农业服务中心建设,打造黄河、徒骇河都市农业发展带和卢兰河、大寺河、垛石河发展轴,规划

建设曲堤闻韶、垛石慢城、新市花谷、仁风芦兰等田园综合体,打造“两心两带三轴四园”的都市农业发展格局。

乡村振兴,产业兴旺是根本。济阳将在稳定粮食生产的基础上,着重抓好种苗、蔬菜、林果、畜牧养殖、食用菌为主的特色农业生产,着力培育提升曲堤黄瓜、仁风西瓜、垛石番茄、太平西瓜、新市甜瓜五大农业特色产业,实施五大农业特色产业振兴行动,实施

全产业链打造,推动农业转型升级。

此外,济阳还将在一产二产的基础上,加快农业旅游业和服务业的发展,由单纯的生产加工向生态旅游、餐饮、培训等多业态发展,推进一二三产业融合,努力打造成为新时代都市农业发展新典范、新时代乡村振兴实践新样板、山东省现代农业发展排头兵、山东省重要农产品出口加工基地、济南市市民节假日休闲旅游后花园。



## 天然古法自然晾干的老淡干海参,来自北纬38度的优质海域珍品

# “海八仙”海参 胶东老渔民直供泉城20年 真好

常言道:“秋冬进补,来年打虎”。进入秋季,早晚寒气愈来愈重,秋冬时节是给身体“进补”的大好时节,而海参是一种典型的高蛋白、低脂肪、低胆固醇食物,味甘性温,滋阴养阳,且补而不燥,滋而不腻,含有极高的营养价值且易被人体吸收,被称为“海中之人参”,高居“海八珍”之首。既可补充人体所需的营养,又可提高免疫力。扎根济南二十年的海八仙牌海参专卖店,以其出众的品质、实惠的价格,深受广大消费者喜爱,成为济南市民进补的佳选。

### 二十年专卖老店, 时间是最好的口碑

今年夏天,受罕见高温影响,辽宁、山东养殖海参出现了大面积死亡,70-80%的参池绝收,海参总产量大幅下降,价格大幅度上升,出现了消费者抢购海参的场面。许多消费者一买就是两斤、四五斤,想要囤够两三年的。面对这一市场现状,海八仙牌海参专卖店却坚持以实惠的价格回馈广大泉城市民。

胶东老渔民海八仙牌海参专卖店可追溯到上世纪90年代。那时,许多胶东人因工作原因来到济南,从小吃惯了长岛海参,便经常托人从长岛往济南捎海参,后来胶东老渔民干脆在济南开店,从捞参到销售,真正做到了产销一手价。因量少质优,不进商超和药店,也不在网上和电视上销售,更不摆摊推销,产销无中间环节,只在海八仙牌海参实体店直销,既保证了海参的品质,又降低了成本,把品质更好的海参,以更低价呈现给广大消费者。

懂海参的消费者,会选择有信誉的海参专卖店去选购好海参,而不会乱买。有些摊贩卖海参只有两三天时间,等消费者回家一发海参,才发现海参不成个,软软的,吃吧不放心,怕伤身体,扔了吧,真的不舍得,要找摊贩却无处可寻,不仅没省下钱,还搞得心里不痛快。有经验的消费者买海参,都是先少买点,水发后,看看好,再多买一些。

### 来自北纬38度优质海域的珍品

海八仙牌海参来自长岛海域。长岛海域处于38度纬度带上,独特的地理位置,造就了天然的原生态海域,是优质刺参和各种海洋生物自然生长的天然牧场。水质为国家一级标准,岛上绝无工业。此地刺参肉质肥厚,蛋白质中氨基酸种类多,所含活性成分较高,特别是刺参粘多糖含量远高于其他地区,营养价值更高。

海八仙牌海参就是在这得天独厚的天然海域环境中生长3-8年,不用饲料,不用药,任其自然生长,老渔民再捕捞上岸,用千百年流传下来的胶东老渔民天然古法、原汁原味的传统工艺自然晾晒而成,胶东老渔民生产的天然海参(老淡干海参),个头大小不一样,刺长短不一样,有些丑但全能的营养都在小小的



然生长,老渔民再捕捞上岸,用千百年流传下来的胶东老渔民天然古法、原汁原味的传统工艺自然晾晒而成,胶东老渔民生产的天然海参(老淡干海参),个头大小不一样,刺长短不一样,有些丑但全能的营养都在小小的

海参里,从不流失,而且常温下可以储存十年质量不变。海八仙海参具有“发泡大,肉质厚,韧性好,口感正”的特点。

### 即食鲜海参,营养丰富价格实惠

胶东老渔民经多年的探索,首家推出活海参加工成即食鲜海参,是将活海参加工后速冻而成的熟海参,适合快节奏,没时间,又不愿发干海参的消费者选用,从烟台直运到济南海八仙牌海参专卖店,24小时上餐桌。不用泡,不用煮,不用发,开水一热就能吃,鲜美大餐立等可享,真是方便极了。

为让海参这一滋补佳品惠及更多老百姓,海八仙牌海参专卖店特推出质优价美的即食鲜海参,每头6元,一个月才180元,一年仅2160元,真实惠!海八仙天然海参店还有(约):7元一头,8元一头,10元一头,12元一头,16元一头,26元一头,38元一头等,品种丰富,总有一款适合你。到位于济南市经六路市口腔医院南面对面的老渔民海八仙牌海参店,便可以看到四头一斤的即食鲜海参王,还有生长期三年至八年的天然好海参和八年的海参王。

海八仙牌海参专卖店除了即食鲜海参,还有淡干、老淡干海参,品种多质量好,六十多种任您选。还有精美的海参礼盒,绝对是送礼佳品。即食鲜海参礼盒有199元一盒、260元一盒、370元一盒、480元一盒四种。淡干海参礼盒有660元一盒、799元一盒、899元一盒、999元一盒、1280元、1880元一盒六种。

海八仙牌海参专卖店还提供免费代发海参的服务,使用不含任何矿物质和杂质的蒸馏水。20年来,海八仙牌海参专卖店秉承“以一流质量为根本,以客户满意为己任”的发展理念,在传统海参深加工工艺的基础上不断创新,让产品始终保持着较高的品质,并以实惠的价格让越来越多的老百姓受益。

想了解有关老淡干海参和即食鲜海参的更多知识,欢迎拨打400-6722-128免费咨询。